

潍坊为中小企业“减负”甩包袱

“小块头”企业将迎税收利好

本报11月23日讯(记者于潇潇)23日,记者从潍坊市中小企业局获悉,为促进中小企业发展,潍坊市政府近日出台意见,将以税收优惠等政策帮助中小企业甩掉“包袱”,轻装上阵。

记者了解到,潍坊市中小企业即将迎来的“利好”主要集中在税收政策方面:自2010

年1月1日至2010年12月31日,对年应纳税所得额低于3万元(含3万元)的小型微利企业,其所得按减50%计入应纳税所得额,按20%的税率缴纳企业所得税;中小企业因有特殊困难,不能按期缴纳税款的,经省级税务机关批准,可依法申请在三个月内延期缴纳;对列入环境保护、节能节水企业所得税优惠

目录的中小企业投资项目,税务部门要按规定给予所得税优惠等。

据潍坊市中小企业局相关负责人介绍,潍坊多数中小企业存在起步晚、起点低、人员新等问题,总体素质和竞争实力比不上大企业。除此之外,各中小企业的产业水平、产品水平、技术装备水平和管理水

平也存在很大差异。之前金融危机冲击“大考”,又进一步凸显了中小企业结构不合理、自主创新能力弱、部分产能落后、过剩,与市场不适应的矛盾。从外部发展环境看,也存在融资难、担保难、企业负担重等问题,这些都亟需要强有力的政策支持。

除了“税收减负”的利

好,潍坊市还为中小企业取消了一部分“瓶颈”政策。市及市以下各级政府、各部门过去出台并仍在执行的一些对中小企业有歧视性条款,以及限制民间资本进入、影响公平竞争的地方法规和部门文件,包括和部门越权设立或将行政性收费擅自转为经营服务性收费项目,将一律取消。



城管冬季大练兵

23日下午,高新区城管执法局对首批21名城管人员开展为期一个月的军事化训练。训练以站、坐、走、行、跑,队列变化,军体拳为主要内容。

记者采访了解到,进入冬季后,城市建设高峰期已经过去,高新区城管执法局将工作重点放在队伍建设上,全局60余名协管分批次分季节进行军训,冬季军训时间为15天。

本报记者 赵磊 吴凡 摄影报道

拉菜车加油,请走绿色通道

寿光 4500吨柴油“喂饱”运输车

本报11月23日讯(记者于潇潇 李涛)23日,记者从中石化寿光石油公司获悉,为确保蔬菜运输畅通,寿光日前在全市各加油站设立绿色通道,调运4500吨柴油,有效保障北京、东北等地蔬菜市场供应。

23日上午,记者来到寿光农产品物流园一号交易大厅,理货商和工人将打包好的蔬菜装上一辆辆大货车。河北籍车主刘先生告诉记者,自己的车能拉三十余吨菜,这一次主要拉尖椒、茄子、南瓜等蔬菜,平时加油都很顺畅,即使前一段时间各地都出现油荒时,在寿光加油站也能加满油,没有出现排队长队加油的现象。

随后,记者来到物流园附近一处中石化加油站,工作人

员正有序地给一辆辆蔬菜运输车加油,现场并没有出现排队长队现象,工作人员告诉记者,油量供应充足。

中石化寿光石油公司马永善经理介绍说,寿光作为全国最大的蔬菜供应基地,在运输环节上如果出现问题,将有可能影响到全国蔬菜的供应。为此,中石化潍坊及寿光石油公司一直密切关注寿光柴油存量,确保不让蔬菜运输车辆出现“油荒”。早在今年10月份,寿光57个加油站便为蔬菜运输车辆开辟了“绿色通道”,并在寿光蔬菜物流中心附近的五个加油站设置了明显标志,凡是运送蔬菜的车辆都可以通过“绿色通道”优先加油。设置标志以来,五个加油站每天供应油量比从前多了一百吨。

谁与争锋

恭贺知蜂堂获联合国“千年金奖”

年金奖始于2000年发起于联合国知蜂堂 一个蜂胶生产企业 凭什么进入联合国之“眼” 2010年10月16日 知蜂堂荣获联合国“千年金奖”殊荣 这又是何等荣誉

蜂胶是珍贵的稀有资源,爱护蜂胶产业,打击假冒蜂胶,是我们共同的责任!

一个五六万只的蜂群一年只能产100多克蜂胶,国产量稀少,所以蜂胶又被誉为“紫色黄金”。据中国蜂产品协会公布的数据显示,我国蜂胶每年产量约300吨,而据业内人士透露,我国蜂胶每年的实际销售量却接近1000吨,多出来的蜂胶大多是混用树胶或树皮做成的“树胶”冒充的,并添加肝素、芦丁等提高其中的总黄酮含量。

知蜂堂做榜样:请消费者参观工厂 零距离见证知蜂堂蜂胶是怎样“炼”成的

从2004年起,北京知蜂堂每年都会邀请消费者到工厂参观,至今已超过万人。消费者亲眼目睹蜂胶从原材料进厂、真假检测、蜂胶提纯、胶囊加工等环节,学习真假蜂胶的鉴定标准和识别方法,通过参观活动,知蜂堂希望更多的消费者对蜂胶“看得清楚,买得放心,吃得有效”。



有蜂胶前处理厂企业之一,蜂胶原料需经过专业质检人员的感官检查后,再进入理化检测实验室进行气相色谱、液相色谱分析检测,等检测合格后才能进入冷库贮存,最后进行萃取提纯。

二、知蜂堂专利提纯技术,确保蜂胶安全、有效。

蜂胶含有300多种有益成分和铅、砷、汞等危害人体的重金属,一旦提纯不当,有益成分不但会大量流失,重金属还会残留其中。

1999年知蜂堂重金购买国家“九五”攻关项目的蜂胶提取专利技术,2006年,知蜂堂斥资购进“超声波共振设备”,并成功地将其与冷逆流离心设备配套使用,此项技术,使蜂胶分子更小,人体更易吸收,2009

年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提纯、提纯技术再获国家专利,通过该专利,提纯时间较以前缩短近5倍,有效成分能完全提取,有害重金属大大降低,提纯后的蜂胶残渣中仅含总黄酮≤0.05%,重金属含量≤0.01ppm。

三、知蜂堂30项苛刻检验,确保每一粒出厂蜂胶品质。

蜂胶品质的高低,检验最关键!在生产环境上,知蜂堂是业内最早通过GMP认证的蜂胶企业,车间达到了十万级空气净化度的洁净度!在工序上,每一粒蜂胶,都必须经过24道工序,确保品质过硬!

在检验上,从原料到出厂,必须经过色泽→硬度→黄酮含量→氧化时间……整整30项苛刻检验,11年来国际上百次检查无一粒蜂胶不合格!

知蜂堂质检部黄部长向参观代表讲解“真胶”和“树胶”的区别

一、知蜂堂建立自己的蜂胶“前处理”厂,引进先进分析仪严把原料质量关。目前,大多数蜂胶厂家没有原料的“前处理”厂,而是从其它的蜂产品企业购买所谓的“提纯蜂胶”,直接做成胶囊,这些“提纯蜂胶”实际上大多是由“树胶”冒充的,所以,生产好蜂胶,首先要有蜂胶“前处理”厂,购买蜂胶原料提纯,才能得到真正的蜂胶。北京知蜂堂是全国为数不多的拥有

▲联合国国际信息发展组织总干事丹尼尔·巴瑞奥为北京知蜂堂颁授“联合国千年金奖”

北京知蜂堂咨询服务电话: 0536-8255838

经销地址: ●知蜂堂文化路专卖店:文化路与胜利街路口向南300米路西 盛世泰正门向北50米 ●胜利专卖店:胜利西街与月河路口向北100米路北院南大厦一幢 ●潍坊四平店:四平路与福寿街交叉口向北50米路西 ●潍坊民生店:民生街天福大厦中百家电城西侧 ●寿光店:渤海路青华大酒店向南200米城隍庙对面 ●高密店:顺河路洪泰大厦对面时 代广场东 ●青州店:文化街玲珑山南路水利局对面 ●诸城店:东平街南首电视台南20米路西 ●安丘店:商场路北首路南体育场西150米 ●昌乐店:交通街路南汽车站向北200米 ●昌乐分店:中天大街东(中医院向西100米路南) ●寒亭专卖店:丰华路药材公司南50米路西 ●临朐分店:康泰药店县医院向西90米路北)

实力媒体 精彩中缝 欢迎新老客户广告惠顾

齐鲁晚报 今日潍坊 中缝广告 订版热线 13225369990